



Настоящий праздник книги и чтения

Фоторепортаж

С наступлением весенних каникул открывается Неделя детской книги – ежегодное мероприятие, объединяющее как детей, так и взрослых – всех, кто любит читать.

Это настоящий праздник для любознательных школьников, работников библиотек, издателей, писателей. В 2023 году исполняется 80 лет «Неделе детской книги». Праздник, посвященный книгам, появился в тяжелое военное время. Первые «Книжкины именины» были проведены в столице в 1943 году. Инициатором выступил Лев Кассиль, который вместе с другими авторами решил пообщаться с детьми и рассказать, как пишутся рассказы. И с 1944 года стали проводиться книжные недели. Стойкость этого праздника поражает воображение, так как за это время он не только не утратил актуальности, но и оброс новыми традициями.

Детская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа традиционно присоединяется к Всероссийской акции и приглашает своих юных читателей провести весенние каникулы в библиотеке. Стартовала Неделя 21 марта с праздничного мероприятия «Книжка открывается – сказка начинается», в рамках республиканского фестиваля-конкурса «Литературная Чувашия: книга года-2022». Обучающиеся 4 «г» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 1 (руководитель С. М. Борисова) приняли онлайн участие во встрече с детским писателем Дмитрием Юрьевичем Суслиным, которая была организована Чувашской республиканской детско-юношеской библиотекой в рамках открытия Недели детской и юношеской книги. Известный детский писатель Дмитрий Суслин подробно рассказал о своей жизни и творчестве, о том, как создаются его произведения. Также Дмитрий Юрьевич отметил, что уже несколько лет развивает свой YouTube-канал, на котором размещает аудио-произведения для детей. В их числе – продолжение приключений братьев Коржиков. Их на сегодня уже около ста! Ребята с интересом слушали писателя и задавали интересующие их вопросы. В завершение встречи детский писатель пожелал ребятам читать больше интересных книг и с пользой провести каникулы.

Мероприятия Недели детской книги в Детской библиотеке продлятся до 1 апреля.
Приглашаем всех на праздник книги и чтения!